Заява

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території колишнього господарського двору по вул. Шевченка, 38б в с. Волиця (за межами населеного пункту) Сокальської міської ради 
Львівської області
Загальні положення

1. Замовник СЕО

Сокальська районна державна адміністрація, м. Сокаль, вул. А. Шептицького, 26, 80000 (відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 №718-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Львівської області», правонаступником є Червоноградська районна державна адміністрація Львівської області). 

ЄДРПОУ: 44265757 (Червоноградська РДА).

2. Вид та основні цілі документу державного планування

Детальний план території колишнього господарського двору по вул. Шевченка, 38б в с. Волиця (за межами населеного пункту) Сокальської міської ради Львівської області розробляється на замовлення Сокальської райдержадміністрації на підставі Розпорядження №16 від 02.04.2021 року "Про розроблення детального плану території частини колишнього господарського двору по вул. Шевченка, 38б в с. Волиця (за межами населеного пункту) Сокальської міської ради Львівської області". Проектом охоплено територію орієнтовною площею 1,0 га, яка знаходиться в межах земельної ділянки з кадастровим номером 4624881100:09:000:0001, площею 25,6394 га знаходиться в оренді ПАФ «Білий Стік» на підставі Договору оренди землі від 02.10.2017 року.
Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови земельної ділянки з метою розміщення об’єкту будівництва, формування принципів планувальної організації забудови, уточнення в більш крупному масштабі положень схеми планування території району, визначення планувальних обмежень  використання території  згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, формування пропозицій щодо можливого розташування об’єкту з користування надрами в межах однієї проектної території із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства з метою залучення інвестицій згідно інтересів територіальної громади, заходів щодо реалізації містобудівної політики розвитку території району, згідно п.4.1. ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; визначення містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.
Розроблення детального плану території забезпечить планувальну організацію та розвиток цієї території, визначення організації, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації ділянки для ефективного використання відповідно до цільового призначення.

Проект розробляється у відповідно до:

-Земельного та Водного кодексів України;

-Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»;

-Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;

-Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

-Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;

- Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»;

-Закону України «Про природно-заповідний фонд України»;

-Закону України «Про екологічну мережу України»;

-Закону України «Про охорону земель»;

 -Закон України «Про рослинний світ»;

-Закону України «Про тваринний світ»;

-Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів»;

-ДБН Б.2.2-12:2018  «Планування і забудова територій»;

-ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій»

-ДСП -173 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів»;

-ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів»;

-ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»;

-ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст матеріалів оцінки впливів на навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні і будівництві підприємств, будинків і споруд»;

-ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування»;

-ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування»;

- ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва»;

- ДСТУ-Н Б Б.1-1-12:2011 «Настанова про склад та зміст плану зонування території (зонінг)»;

- ДСТУ-Н Б В.2.5-68:2012 «Настанова з будівництва, монтажу та контролю якості трубопроводів зовнішніх мереж водопостачання та каналізації»;

-ДСТУ Б В.2.5-32:2007 «Інженерне обладнання будинків і споруд. Зовнішні мережі та споруди»;

- ДСТУ-Н Б В.2.1-28:2013 «Настанова щодо проведення земляних робіт та улаштування основ і фундаментів»;

- ДБН А.3.2-2-2009 «Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека у будівництві. Основні положення (НПАОП 45.2-7.02-12)»;

-Державних санітарних правил охорони атмосферного повітря населених місць (від забруднення хімічними та біологічними речовинами), ДСП 201-97.

В проекті враховані основні рішення Генплану села Волиця, схему планування території Сокальського району Львівської області.
3. Інформація про те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів):
Детальний план території розробляється для можливості будівництва комплексу приймання, зберігання, очистки та відвантаження зерна на території діючого елеватора ПАФ «Білий Стік».

В проекті опрацьовано  планувальне рішення  використання та  забудови території  площею 1,0000  га.   

Ділянка на яку розробляється ДПТ розташована в північно-східній частині села Волиця та центральній частині території господарського двору ПАФ «Білий Стік». З усіх сторін територія ДП обмежена землями господарського двору.

Зазначимо, що проектна документація розроблена в скороченому складі у відповідності з діючими законодавчими та нормативними документами: ЗУ «Про регулювання  містобудівної діяльності»; ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій»; Земельним кодексом України; ДСП № 173-96 "Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів". 
Воли́ця (Комарева)— село в Україні, у Сокальському районі, Львівській області. Кількість населення — 1009 осіб. 
Волиця розміщена в широкій болотистій долині річки Білий Стік, притоки Західного Бугу, за 12 кілометрів на південний схід від Сокаля. Від околиці Корчина, що на південний схід від Волиці, повз Поздимир, Комарів, Поторицю аж до Тартакова, що на північний схід від Волиці, тягнеться низка окремішніх лісів з власними назвами. З північного заходу – Свидники, що належали місцевому фільварку; із заходу – Поторицький ліс (колишня власність графа Дідушицького); з півдня — Воленський ліс, який був власністю місцевої громади. Це зелене півколо охоплює, крім Волиці, Комарів і присілок Городелець (тепер його немає). Зі сходу – Зубків, Розжалів, Переспа. Білий Стік ділить Волицю на дві частини. Північна має назву Село, а південна – За Річкою, або ж Зарічка.
В геологічному відношенні с. Волиця входить в склад Волино-Подільської височини і розташоване в південній частині Сокальсько-Торчинської грядової височини, де остання поступово переходить в Буго-Стирську горбисту рівнину. Село розташоване  в долині річки Білий Стік − правої притоки Західного Бугу і простягнулося вздовж річки  на першій  надзаплавній терасі. Заплава річки Білий Стік вкрита луговою і болотною рослинністю.

В даний час заплава річки осушується сіткою каналів. 

На лівому березі річки простяглися змішані ліси.

Рельєф села рівнинний, з слабим ухилом на південь в сторону річки Білий Стік. Відносні відмітки коливаються в межах 9 м.

Рельєф території ДП рівнинний з загальним ухилом на південь. Перепад відміток в межах ділянки становить до 1,77 м (від 204,50 м до 206,27 м).  

Клімат району помірно-континентальний, м’який .

Максимальна і мінімальна температури повітря досягають відповідно +39°С і –36°С. 

Температури найхолоднішої п’ятиденки складає –39, середня температури  опалювального сезону дорівнює –0,2°С, а його тривалість –185 доби. Тривалість безморозного періоду становить 271 діб. Глибина промерзання ґрунту становить  відповідно – 60 і 80 см.

Середня місячна відносна вологість повітря о 13 годині становить в січні 80%, в липні 58%.

Річна кількість атмосферних опадів становить 640 мм, добовий максимум - 80 мм.

Зимовий період характеризується  нестійкою погодою і частою відлигою. Середня із максимальних  декадних висот сніжного покриву  становить 20 см.

Основним напрямком вітру даного району є південно-західний в холодний період року,  західний і південно-західний  –в теплий період року.

Геологічні умови

В геоструктурному  відношенні територія с. Волиця  входить в склад  Волино-Подільської  окраїни  Руської  платформи де залягають відклади   верхньої крейди та четвертинної системи. Четвертинні відклади  представлені  суглинками, супісками, верхньокрейдяні  −мергелями.

Гідрогеологічні умови  і питання водопостачання

На території с.Волиця зустрічаються два водоносні горизонти.  Першим  горизонтом від поверхні залягають води алювіальних відкладів четвертинного віку. 

Живлення цього водоносного горизонту здійснюється за рахунок атмосферних опадів, тому рівень горизонту  піддається сезонним  коливанням  до 0,5 м.

Місцеве населення використовує алювіальні води четвертинного водоносного горизонту для побутових потреб, за допомогою шахтних колодязів глибиною 3-5 м. 

Для централізованого водопостачання   використовуються підземні води мергельно-крейдяної товщі сенонського водоносного горизонту. Глибина свердловин до 75 м. Дебіт 10-15 м3/год.

В інженерно-геологічному відношенні в межах села виділяються території:

1. Особливо несприятливі для будівництва з ухилом поверхні до 10 % та заляганням ґрунтових вод на глибині менше 1 м. Територія являється заплавою р. Білий Стік. Складена  супісками та пісками. Необхідна складна гідроізоляція.

2. Малосприятливі для будівництва з ухилом поверхні до 10% і заляганням  рівня ґрунтових вод на глибині 1,0-3,0 м від поверхні землі. Територія  складена  супісками, суглинками, пісками, мергелями і потребує складної гідроізоляції.

Нормативний тиск рекомендується приймати − на піски, супіски, суглинки −2 кг/см2; - на  мергелі −4 кг/см2;

Сейсмічність району 6 балів. 
Зважаючи на рельєф ділянки з ухилом поверхні землі до 10% і рівнем підземних вод 1,0-3,0 м від поверхні землі, проектування даної території  можна віднести до категорій  малосприятливих для забудови територій. 

Наведена інженерно-геологічна характеристика є узагальненою, тому під пропонований об’єкт будівництва необхідно попередньо виконувати інженерно-геологічні вишукування.

Територія детального планування розташована у виробничій зоні села в межах господарського двору, віддалена від житла. 

Найближча житлова забудова розташована з південно-західної сторони на віддалі 155 м від межі ділянки, що розглядається ДПТ.  

Територія ДП не належить до району техногенної чи природної небезпеки, територія добре інсолюється, має сприятливі санітарно-гігієнічні та природні умови. В цілому стан довкілля території проектування можна характеризувати як задовільний.
Згідно земельно-облікових документів земельна ділянка відноситься до земель сільськогосподарського призначення і використовується для обслуговування  нежитлових будівель. Кадастровий номер земельної ділянки 4624881100:09:000:0001. Земельна ділянка, загальною площею 25,6394 га знаходиться в оренді  ПАФ «Білий Стік» на підставі Договору оренди землі від 02.10.2017 року. 
На території планування розташовані виробничі та складські будівлі сільськогосподарського призначення (млин, зерносклади, вагова та склад запчастин).

В місці забудови розташована вагова та склад, які підлягають знесенню.

Об’єкти  культурної спадщини на території ДПТ відсутні.

Згідно топогеодезичного знімання територією детального планування проходить повітряна лінія електропередач ПЛ-0,4 кВ на опорах та водопровід. Інші інженерні мережі  на території ДПТ  відсутні.

Територія опрацювання забезпечена мережею внутрішніх виробничих доріг та проїздів. Транспортний доступ до території проектування здійснюється по існуючих виробничих дорогах. 
Територія детального планування східною межею примикає до існуючої виробничої дороги, яка має тверде покриття.

В межах проектованої території тверде покриття відсутнє. Рельєф ділянки рівнинний. Багаторічні зелені насадження відсутні. 

Згідно генерального плану с. Волиця територія ДП повністю знаходиться в межах 300-метрової санітарно-захисної зони (СЗЗ) тваринницьких ферм великої рогатої худоби.
Крім того, на території ДП наявні наступні планувальні обмеження:

-
охоронна зона повітряної лінії електропередач ПЛ-0,4 кВ –2 м в кожну сторону від проводів; 

-
охоронна зона  водопроводу – 5 м в кожну сторону від водопроводу;

Інші планувальні обмеження на території ДП відсутні.

При проектуванні забудови необхідно також врахувати нормативні  віддалі від існуючих виробничих будівель.
На даний час на територія детального планування використовується для обслуговування виробничих та складських будівель.
4. Ймовірні наслідки

а) Територія детального планування відноситься до земель сільськогосподарського призначення і передбачається для будівництва та обслуговування комплексу приймання, зберігання, очистки та відвантаження зерна. 
Крім виробничих територій сільськогосподарського призначення, в проекті іншого використання території не передбачається.
Оцінка за видами та кількістю очікуваних відходів, викидів (скидів), забруднення води, повітря, ґрунту та надр, шумового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення, в результаті виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності наведено у таблиці 1.

Таблиця 1. Оцінка за видами та кількістю очікуваних ризиків впливу (відходів, викидів (скидів), забруднення води, повітря, ґрунту та надр, шумового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення в результаті  провадження планової діяльності)

	Відходи


	Під час впорядкування території та будівництва нових складських потужностей для зберігання зерна, будуть утворюватися будівельні та побутові відходи, що потребуватимуть утилізації відповідно до вимог Закону України «Про відходи» та ДБН В.2.2-8-98.

Під час роботи елеватора будуть утворюватися побутові та виробничі відходи (полова зернова, пил).
Неналежна організація збору побутових відходів може погіршувати санітарний стан.

	Поверхневі та підземні води
	Проведення робіт з впорядкування території та будівництва нових складських потужностей та експлуатація об’єкту передбачає утворення побутових та промислових стоків. Створення додаткових впливів на водне середовище не передбачається. 

	Ґрунт та надра 
	Вплив буде здійснюватися під час робіт зняття покриття, копання котлованів траншей, що в свою чергу може вплинути на ґрунту в межах території планового об’єкту, вплив на надра не передбачається 

	Атмосферне повітря
	У результаті виконання будівельних робіт будуть наявні неорганізовані нестаціонарні джерела викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря – автотранспорт, дизель-генератор, зварювальні роботи, пересипка сипучих матеріалів (ґрунт, пісок, щебінь).

При зварюванні в атмосферне повітря виділяється - заліза оксид, марганець та його з'єднання, хром шестивалентний, азоту оксид, вуглецю оксид.

Робота об’єкта супроводжується викидами пилу, під час приймання, очистки та сушіння зерна

	Акустичний вплив
	Під час будівельних робіт, від пересування техніки, виникне додаткове шумове навантаження. 

Під час роботи рівень шуму може збільшуватися у звязку з роботою зерносушильних машин.

	Світлове, теплове та радіаційне забруднення
	Очікування впливу не передбачається.

	Флора та  і фауна
	На ділянці розміщено будівлі та споруди інфраструктури по зберіганню та переробці зерна. Зелені насадження на займають близько 20 % ділянки. Для проведення планових робіт може відбуватися вплив на флору в межах будівельного майданчика. Зважаючи на природні характеристики запланованої для будівництва ділянки та суміжних ділянок, вплив на флору та фауну буде незначним.

	Геологічне середовище
	Негативного впливу не очікується..

	Технологічні Ризики / аварії що можуть вплинути на здоров’я населення
	Недотримання технологічних процесів утилізації відходів що утворюються під час будівництва та експлуатації може зумовити перевищення норм ГДК аміаку, сірководню, вуглекислого газу, пилу, мікробних тіл. 

Порушення технологічного режиму роботи об’єкта може зумовити погіршення стану атмосферного повітря (підвищення вмісту пилу).

 Додаткового впливу на стан здоров’я населення безпосередньо планова діяльність не створюватиме.


При подальшому розробленні документів ДПТ необхідне врахування вимог визначених Наказом міністерства охорони здоров'я України № 173 від 19.06.96 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів». Врахувати вимоги законодавства щодо впливу на всі компоненти довкілля, зокрема, поверхневі та підземні води, ґрунт, повітря, флору та фауну, акустичного впливу, світлового, теплового та радіаційного забруднення, впливу на геологічне середовища, та утворення відходів.
б) В зоні орієнтовної СЗЗ ділянки з природоохоронним статусом відсутні. 
в) Зважаючи на географічне положення ділянки, транскордонні наслідки реалізації планової діяльності для довкілля приграничних територій, у тому числі здоров’я населення, не очікуються.
5. Розгляд альтернатив

Альтернативної ділянки ДПТ не розглядається, оскільки територію обрано відповідно до генерального плану міста Сокаль, згідно функціонального призначення. 

Альтернативних варіантів проекту не передбачається, оскільки метою ДПТ є опрацювання можливості будівництва комплексу приймання, зберігання , очистки  та відвантаження зерна на території діючого елеватора ПАФ «Білий Стік» (в межах сформованої земельної ділянки).

Проектом потрібно передбачити застосування найкращих сучасних технологій та практик, врахувати містобудівні обмеження та особливості району розташування.
6. Під час розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію
- доповіді про стан довкілля.

- статистичну інформацію.

- фонові та лабораторні дослідження стану довкілля.

- дані моніторингу стану довкілля.

- оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля.

- пропозиції щодо зміни існуючого функціонального використання території. 
При розроблені документації необхідне врахування схеми планування території Львівської області, інформація земельного кадастру.
При виконанні звіту проекту заплановано використання методів стратегічного аналізу, насамперед аналіз контексту стратегічного планування, що передбачає встановлення зав’язків з іншими документами державного планування та дослідження нормативно-правових умов реалізації рішень. 

Охорона атмосферного повітря

Заходи для забезпечень нормативного стану атмосферного повітря під час будівництва кварталу включають:

1. Влаштування необхідних огороджень будівельного майданчика (охоронних, захисних або сигнальних);

2. Контроль за точним дотриманням технології провадження робіт.

3. Отриманням технології провадження робіт.

4. Розосередження в часі роботи будівельних машин і механізмів, не задіяних у єдиному безупинному технологічному процесі.

5. Виключення роботи машин та механізмів на холостому ході.

Заходи щодо зменшення шуму та вібрації

Основними джерелами шуму та вібрації при будівництві є будівельна техніка та автотранспорт.

Заходи для зменшення впливу шуму та вібрації на прилеглі території та на території будівельного майданчику включають:

1. Заборона робіт у районах житлової забудови в нічний час за винятком випадків, коли розпочаті будівельні роботи не можуть бути призупинені.

2. Частини будівельного устаткування, які мають вібрацію, повинні бути обгороджені і бути максимально віддаленими від найближчих житлових забудов.

Охорона поверхневих і підземних вод

Заходи для забезпечень нормативного стану поверхневих і підземних вод під час будівництва включають:

1. Влаштування будівельного майданчику з твердим покриттям та оснащення робочих місць інвентарними контейнерами для збирання побутових та будівельних відходів.

2. Виконання робіт згідно нормативних вимог з метою недопущення проливу стоків у ґрунт, поверхневі та підземні води.

3. Не допускати попаданню нафтопродуктів у ґрунти. Зливання паливно-мастильних матеріалів в спеціально відведені та обладнані місця.

Охорона  ґрунту
Заходи для забезпечення нормативного стану земельних ресурсів під час будівництва включають:

1. Обов'язкове дотримання меж території, відведених для будівництва.

2. Складування рослинного ґрунту на спеціально відведених майданчиках з наступним використання його при влаштування благоустрою території.

3. Всі будівельні матеріали мають бути розміщені на спеціально відведеній ділянці з твердим покриттям.

4. Контроль за роботою інженерного обладнання, механізмів і транспортних засобів, своєчасний ремонт, недопущення роботи несправних механізмів.

5. Заправка будівельної техніки лише закритим способом – автозаправниками.

6. Складання будівельних матеріалів та конструкцій в межах території відведення на вільних майданчиках з метою уникнення загромадження проїздів та проходів.

Охорона рослинного і тваринного світу

Об’єктом впливу на тваринний світ під час будівництва можливі при роботі землерийної техніки. Шум механізмів може стримувати птахів в період гніздування. Проектом необхідно передбачити заходи з благоустрою території згідно вимог чинного законодавства та врахування найкращих сучасних технологій.

Охорона праці, техніка безпеки, пожежна безпека

Заходи для забезпечень безпечних умов праці під час будівництва включають:

1. Створення належних умов праці, санітарно-побутове та медичне обслуговування працюючих у відповідності з діючими санітарними нормами.

2. Суворе дотримання правил охорони праці та техніки безпеки відповідно до Закону України «Про охорону праці», пожежної безпеки відповідно до Закону України «Про пожежну безпеку» та Правил техніки безпеки в Україні.

Проектом потрібно передбачити планову потребу у воді, а також для пожежогасіння.

Визначити способи поводження з відходами, що утворюватимуться під час будівництва та експлуатації.

Передбачити забезпечення санітарних норм роботи працівників.

На стадії проектування провести докладні розрахунки по об'ємах ґрунту, що виймається, і основних чисельних показниках благоустрою.

Оцінити шумове забруднення протягом періоду будівництва та експлуатації.

Забезпечити зниження негативних вплив робіт, зокрема, не допускати заправки будівельної техніки паливно-мастильними матеріалами на ділянці. 

В склад заходів по інженерній підготовці території, згідно з характером наміченого використання та планувальної організації території, необхідно включити вертикальне планування території, поверхневе водовідведення.

8. Зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку

- Основні цілі детального плану, його зв’язок з іншими документами державного планування;

- характеристику поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

- характеристику стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

- екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосуються детального плану території, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

- зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на  державному та місцевому рівнях, що стосуються детального плану території;

- опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків$

- заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання детального плану території;

- обґрунтування вибору виправданих альтернатив, якщо такі розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки);

- заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання детального плану території для довкілля, у тому числі для здоров’я населення.

- резюме нетехнічного характеру інформації, розраховане на широку аудиторію

Орган до якого подаються зауваження та пропозиції

Червоноградська районна державна адміністрація (80100, Львівська обл., місто Червоноград, пр. Шевченка Т., будинок 19).

Строки подання 

15 днів з дня публікації заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території колишнього господарського двору по вул. Шевченка, 38б в с. Волиця (за межами населеного пункту) Сокальської міської ради Львівської області (відповідно до п.п. 5,6 ст. 10 Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку").  

